

西哈努克流亡中国 毛泽东送豪宅

看中国



中国百姓贫困，西哈努克享受无比奢华。(网络图片)

前柬埔寨国王西哈努克曾在中国前后共居住了几十年，在他流亡期间中共给予了极高的待遇，毛泽东曾把原法国驻北京大使馆送给西哈努克和他的家小们居住。

2012年10月15日，西哈努克客死在中国后，他生前一些鲜为人知的事情也被大陆民众翻了出来。

1 西哈努克看上中国女演员

其中有一则消息说，据《西哈努克传》介绍，西哈努克每到一个国家都要娶一位太太。在上世纪70年代，西哈努克在中国流亡期间看舞剧《白毛女》的时候，看上了饰演白毛女的女演员，当时他提出要娶这位女演员为妻，后来他找到周恩来，要求中共满足他的要求……

不过此前曾有过类似的情况。原中华民国代总统李宗仁在1965年回到中国大陆之后，第二年其夫人郭德洁就去世了。当时，周恩来为时年75岁的李宗仁物色了60个年轻貌美的女人供他挑选，在众多的候选人中，他选中了一个叫胡友松的年轻女护士，她的母亲是民国时期著名的影后蝴蝶。李宗仁当时比胡友松大48岁，担心胡不同意，中共就派人找到胡友松做“思想工作”。李、胡二人于1966年7月结婚，3年后李宗仁去世。

2 毛泽东送西哈努克豪宅

另据民众在网上晒出的资料显示，1973年，西哈努克提出要在上海豫园内吃一顿饭。为准备一份地道的鸡鸭血汤，豫园厨师三下南翔，杀了108只鸡才找到“三同”标准（直径、色泽、形状相同）的鸡卵。

谁料西哈努克跟妻子莫尼克公主打网球没来，烧好的鸡鸭血汤只好倒掉；到了第二天再杀100多只鸡，但他还是没来；第三天，他来了，喝了两碗鸡鸭血汤。为了让西哈努克喝上两口汤，在那个还有人饿死的年代竟杀了200多只鸡。

据公开的资料显示，1970年3月，柬埔寨发生政变，西哈努克流亡到中国，在毛泽东的眼中他有不可多得的利用价值，于是给予西哈努克极高的待遇。中共将原法国驻北京的大使馆送给了西哈努克，作为他在北京的官邸。

当年5月1日晚，毛泽东在天安门城楼上会见了西哈努克。西哈努克对毛送他宽大的豪宅表示感谢，并称以后会偿还，但被毛拒绝了，毛称这是无偿的。

西哈努克说：“中国自己的负担很重，它给了第三世界许多援助，而我连同我的随行人员、朋友和工作人员现在又成了额外的负担。”

毛泽东却称：“我请求你让我们多负担一点。负担你的越多，我就越高兴。到你身边来的人越多，我就越喜欢。没有什么了不起嘛！让尽可能多的人来支援你。如果他们不能去战场上打仗，让他们来这里，六百、一千、两千或者更多，中国随时准备支持他们，给他们提供一切便利。”

而在上个世纪70年代的时候，中国大陆连最低的温饱问题都还没有解决，饿死、冻死人的事情还时有发生。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。